



VISION BASIS

Le Vision Basis d'Altech est un authentique poêle à bois autoportant en stéatite de la populaire série Vision d'Altech. Cette série est connue pour son authenticité, sa robustesse et sa convivialité. Le modèle Vision Basis allie la technologie moderne d'Altech à un look élégant et traditionnel.

Aansluiting Pijp / Raccordement conduit: Haut et arrière

Breedte / Largeur: 69
Diepte / Profondeur: 66
Gewicht / Poids: 220
Hoogte / Hauteur: 71

Pijp Diameter / Diamètre conduit: 150

Rendement: 78





PRODUCT BESCHRIJVING

Cette base Vision est équipée d'une porte de remplissage sur le côté pour faciliter encore plus le remplissage du poêle. Dans le passé, la plupart des poêles à bois étaient également équipés d'une porte de remplissage sur le côté. Avec la technologie moderne, ce n'est plus une obligation, mais c'est toujours apprécié par de nombreuses personnes.

Le Vision d'Altech est un véritable concentré de puissance. Capable de chauffer des pièces rapidement, le Vision Basis offre une atmosphère agréable grâce à sa grande fenêtre qui offre une belle vue sur les flammes dansantes. La solidité que dégage le Vision n'est pas une exclusivité d'Altech. Depuis le début, cette société ne fait pas autre chose, le Vision Basis étant l'un des premiers modèles qu'Altech a mis sur le marché et il est toujours très demandé.

Vision est disponible en plusieurs versions

La série Vision se compose de 2 modèles différents. Les modèles sont fondamentalement les mêmes, mais au niveau des détails, ils diffèrent en apparence. En effet, le Vision Basis d'Altech est également disponible avec l'option d'un four de cuisson (Vision Cook).

Le Vision Basis est disponible en stéatite naturelle avec fonte anthracite ou en stéatite noir uni avec fonte noire.

Vous souhaitez en savoir plus sur le poêle à bois en stéatite Altech Vision Basis?

Ressentez l'agréable chaleur et admirez ce poêle dans la salle d'exposition de l'un de nos revendeurs.

